

汕尾市防汛防旱防风指挥部

(三防紧急通知)

汕防(2018)13号

转发省防总关于进一步做好 低温冰冻防御工作的通知

各县(市、区)三防指挥部,市三防指挥部有关成员单位:

现将《广东省防汛防旱防风总指挥部关于进一步做好低温冰冻防御工作的通知》(粤防(2018)14号)转发给你们,请各地各单位认真贯彻省防总有关要求,切实落实责任,做好本轮低温冰冻天气的防御工作。



抄送:市委办,市府办,市应急办,林军、东鸿同志。

汕尾市防汛防旱防风指挥部办公室

2018年1月5日印发

广东省防汛防旱防风总指挥部

(三防紧急通知)

粤防〔2018〕14号

广东省防汛防旱防风总指挥部关于进一步 做好低温冰冻防御工作的通知

各地级以上市三防指挥部，省防总有关成员单位：

受强冷空气影响，29日早晨，粤北、珠三角北部市县出现了大面积5℃以下的气温。据气象部门预计，1月29日到31日，我省维持低温阴雨寒冷天气，有大范围5℃以下低温和霜（冰）冻，高寒山区最低气温可达零下4℃左右，其中粤北高寒山区有冻雨或雨夹雪。2月1日小雨转多云，早晨最低气温为本次过程低温范围最大和极值最低。

省委、省政府高度重视，要求各有关地区和部门切实落实责任，加强防范，做好相关防御工作。为进一步做好低温冰冻的防御工作，现通知如下：

一、进一步落实防御责任和措施。本次强冷空气影响预计到2月2日，持续时间长。在此期间，全省各地各有关部门要高度重视低温冰冻防御工作，进一步落实责任，加强组织领导，密切关注低温冰冻天气的变化和影响，进一步细化预案，落实应对措施，提前预置、补充抢险救灾物资及设备，

加强组织协调，切实做好各项防御工作。要切实做好应急值班值守，落实值班带班制度，确保政令畅通、信息畅顺，落实紧急状态下的报告制度，进一步提高应急处置能力。

二、加强监测预警。气象部门要进一步加强灾害性天气的监测、分析和预报、预警工作，会同交通、公安等有关部门及时发布预警信息，提醒公众及时调整出行计划。

三、加强交通保障工作。交通、公安等部门要从最不利的情况出发，制订和完善交通保畅通应急预案，进一步强化应急措施，特别要做好出省高速道路的应急预案，及时做好车辆分流、疏通、绕行及道路除冰工作，确保交通顺畅。

四、加强民生保障工作。电力、住建、水利（水务）等部门要加强供电、供水管线监控巡查，确保供电、供水正常，保障人民群众正常的生产生活秩序。民政部门要做好群众的御寒保暖工作，尤其要做好五保户、孤寡老人等困难群体的防寒防冻工作，坚决避免因冻致死现象发生。同时，农业、林业、渔业等部门要根据实际情况，进一步采取行之有效的应对措施做好各项防御工作，减少因低温冰冻造成的种植、畜牧及养殖业的损失。



抄送：邓海光副省长，叶贞琴副省长，李锋秘书长，张虎副秘书长，顾幸伟副秘书长。

国家防办，珠江防办，省委办公厅，省政府办公厅，
省委值班室，省政府总值班室。

广东省防汛防旱防风总指挥部办公室

2018年1月29日印发

6. 纠正“四风”不止步，针对形式主义、官僚主义顽症，摆表现、找差距，抓住主要矛盾，特别要查找解决表态多调门高、行动少落实差等突出问题，身体力行、以上率下，带头转变作风，形成“头雁效应”。持续深化政务整治、正风肃纪集中行动，铁腕整治“中梗阻”“为官不为”“庸懒散拖”“吃拿卡要”等突出问题，持之以恒优化政务环境方面的意见建议；

7. 严格执行廉洁自律准则，自觉抵制“围猎”腐蚀，坚决反对特权思想和特权现象，严格执行办公用房、住房、用车、交通、工作人员配备、休假休息等方面的待遇规定，注重家庭、家教、家风，带头落实中央八项规定和实施细则精神，坚持抓党风带政风促民风，积极弘扬时代新风，带动整个社会风气好转方面的意见建议。